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CASTOR LOPEZ

Datos Personales

Nacimiento
16 de Abril de 1954

Nacionalidad
Argentina

Pasaporte
11.327.259 N

Estado Civil
Casado, 3 hijos.

Educación
1990
Universidad Politécnica de Madrid, España. Ingeniero en Carreteras, Post- Grado, Especialización en Financiamiento de caminos (carreteras “de cuota o de peaje”). 

1985 – 1987
Universidad Torcuato Di Tella y Banco Interamericano de Desarrollo (BID), Buenos Aires, Argentina. Maestría en Economía.

1981 – 1982 
Universidad de Buenos Aires, Argentina. Ingeniero en Caminos y Dirección Empresaria, Post- Grado, Libros de Certificados 3 y 5, F.95/98, R.2791/5177.

1973 – 1979
Universidad Nacional de Santiago del Estero, Argentina, Ingeniero Vial, F.45, Tomo I del Libro de Grados.

Experiencia

2005 – actual


Diputado Provincial de Recrear en el Frente Cívico por Santiago. Presidente de la Comisión de Obras y Servicios Públicos. 

2004



Seminario y reunión de la Internacional Liberal en San José de 



Costa Rica.

Seminario de Dialogo Político Internacional en Berlín y Hannover (Alemania), organizado por la Fundación Friedrich Naumann y Recrear.

2002 – actual


Presidente del Partido político Recrear para el Crecimiento en la provincia de Santiago del Estero.

2001 – actual


Socio de la Consultora “Proyectos & Negocios”, especializada en economía, en la formulación de políticas publicas para el desarrollo, la gestión integral de los servicios urbanos de los gobiernos locales y en la preparación de planes de negocios para medianas, pequeñas y micro empresas.

1999 – 2001


Asesor del Diputado Nacional Mario Bonacina en el Congreso de la Nación Argentina.

2000
Grupo Louis Berger, Managua (Nicaragua), Estudio de la Factibilidad Económica de 4 Tramos de Carreteras de 260 km. de longitud.

Simón Hnos. S.A., Santiago del Estero (Argentina), Formulación de un Plan Logístico y de Transporte.

Crisar Constructora, (Argentina), Elaboración de “Un Nuevo Enfoque para la Gestión de la Conservación Vial en la Provincia de Santiago del Estero: Su concesión al sector privado, mediante “cuotas” en función del trafico.

América Latina Logística (ALL), Buenos Aires (Argentina), Análisis y Evolución de la Demanda del Transporte Ferroviario de Cargas en Argentina. Proyección de Demandas Futuras en términos económicos. Prefactibilidad de la ampliación de su capacidad de Transporte.

CABE S.A., Santiago del Estero (Argentina) Evaluación Económico Financiera de un Proyecto de Inversión para la incorporación de una Planta de Dosificadora por Peso de Hormigón

1997
Consejo Federal de Inversiones (Argentina). Inscripto como Consultor en Economía y Análisis de Factibilidad Económica y Social de Proyectos de Inversión vial.

Estudios de Asignación de Costos Fijos y Variables al Transporte de Cargas por carretera de  Expreso Lo Bruno S.A., Santiago del Estero (Argentina).

Estudios de la Factibilidad Económica de incorporar el servicio de Transporte de Cargas por carreteras a Coprisa S.A., Santiago del Estero (Argentina).

1995 – 1999
Municipalidad de Santiago del Estero (Argentina) Subsecretario de Coordinación Económica: Caja Municipal, Direcciones de Rentas y de Personal. Desarrollo de Planes de Factibilidad Económica del Transporte Público de Pasajeros y de un Sistema de Gestión Integral de los Residuos Sólidos Urbanos.

1994 – 1995
Municipalidad de Santiago del Estero (Argentina) Subsecretario de Planeamiento, Desarrollo Urbano y Programación: Concesión al sector privado del Zoológico, Campings, Kartódromo y Ferias minoristas.

1991 – 1995
Secretaría de Obras Públicas de la Nación (Argentina). Consultor Especialista y Asesor “ad honorem” en Concesión de obras viales al sector privado, con financiamiento parcial mediante tarifas de peaje sobre los vehículos usuarios; 10.000 Km. transferidos a concesionarios privados

1991 – 1994
Municipalidad de Santiago del Estero (Argentina) Subsecretario de Servicios Públicos: Preparación de los Pliegos licitatorios para el Transporte Público de Pasajeros y del Servicio de Recolección de Residuos Sólidos Urbanos: sus factibilidades económica y social. Privatización y Des- regulación de los servicios de Taxis.

1990 – 1991
Cava SC, Socio para la creación de “SET” (Concesionario privado  del Estacionamiento de vehículos en la Ciudad de Santiago del Estero). Estudio Técnico Económico de la fijación de una tarifa de estacionamiento horaria a modo de “impuesto indirecto a la congestión”.

1987 – 1996
Instituto Torcuato Di Tella y Consejo Nacional de Investigaciones Científicas (CONICET). Investigador en Economía del Transporte carretero y de los Servicios Públicos urbanos: Desarrollo de numerosos casos de investigación sobre eficiencia y equidad de las tarifas de cuota o peaje.

1980 – 1989
Dirección Nacional de Vialidad, Buenos Aires (Argentina) Inspector de Obras Viales en Santiago del Estero y Tucumán para proyectos de más de 200 km. de carreteras y autopistas de cuota o peaje.

Jefe de las Divisiones Conservación, Construcciones e Ingeniería Vial, y Jefatura, con 250 personas a cargo. Integrante de las Comisiones de PRE adjudicación, Recepción de Obras y Evaluación de Estado de Pavimentos, Santiago del Estero (Argentina).

1979 – 1980
Puntal SCA, Santiago del Estero (Argentina) Representante Técnico en 250 km. de Obras Viales.


Consejo Federal de Inversiones y Consejo Provincial de Vialidad de Santiago del Estero (Argentina). Estudios y Proyectos de diversos caminos. Análisis de su Factibilidad Económica y Social. 

1976 – 1979
Norpellets SRL, (Empresa de Industrialización de la madera y deshidratación de alfalfa) Empleado Administrativo y Asistente de Gerencia, Santiago del Estero (Argentina).

Cargos Docentes

1998 – Actual


Universidad Católica de Santiago del Estero (UCSE). Integrante de numerosos paneles y seminarios en diversos temas de Economía.





Investigador en la Cátedra Abierta “Santiago del Estero”.


Profesor Adjunto en las Cátedras “Economía”, “Legislación y Ejercicio Profesional”, “Proyecto y Construcción de Equipos” y “Gestión de Negocios”.

Responsable del Area de Vinculación y Transferencia Tecnológica de la Facultad de Matemática Aplicada.

1977 – Actual
Universidad Nacional de Santiago del Estero (Argentina). Integrante de numerosas mesas, paneles y seminarios.


Miembro de Jurados para concursos de profesores.


Director de la Escuela de Ingeniería Vial, Coordinador y Asesor de los Trabajos Finales de Graduación y de las prácticas en obra.

Profesor Adjunto, mediante concurso, dedicación semi- exclusiva, en las cátedras “Economía y Gestión Empresarial” y “Formulación y Evaluación de Proyectos de Inversión”.
Jefe de Trabajos Prácticos, dedicación semi- exclusiva en las cátedras “Caminos” y “Vialidad Urbana”.

Ayudante Estudiantil de 2da.y 1era.Categoría en la Cátedra “Caminos”.

Publicaciones

2007



“Institucionalidad y Desarrollo: Santiago del Estero, Un Caso Paradigmático”, Anales de la Academia Nacional de Ciencias de Buenos Aires.
2003 “Hacia un Desarrollo en Libertad”, Editorial El Liberal, Argentina.

2003 Mención especial de la Asociación de Entidades Periodísticas Argentinas (Adepa) en artículos de Economía. 

2002 “Las Economías Publicas Urbanas: El Caso de la Ciudad de Santiago del Estero”, Barco Edita/ Marcos Vizoso, Argentina.

2001 “Las Finanzas Publicas y las Variables Macro económicas de la Provincia de Santiago del Estero”, UCSE, Argentina.

1997 – 2000


Numerosos trabajos de investigación académica en Economía y Políticas Publicas, UCSE y UNSE, Argentina.

1996
Municipalidad de Santiago del Estero–Instituto Torcuato Di Tella. Coautor (con el Dr. Pablo Gerchunoff) del documento “La desocupación en la Argentina. Análisis e investigación económica del particular mercado de trabajo del conglomerado urbano Santiago del Estro – La Banda”. Mención honorífica del Centro de Investigaciones Económicas de Córdoba.

1994
Asociación Mexicana de Ingeniería, DF (México), Autor del “Programa de concesión de rutas por peaje o cuotas al sector privado en Argentina”.

1993
International Road Federation (IRF), Madrid (España) Autor de “El financiamiento de caminos de peaje o cuota en Argentina”.

1991 – 1992 
Editorial Tesis, Buenos Aires (Argentina) Coautor de los Libros “Evaluación del Desempeño de Empresas Públicas” y “Las Privatizaciones en Argentina”
1990
Sociedad Argentina de Ingeniería de Transito, Autor de “Administración de sistema carreteros existentes, mediante regímenes de peajes, en el actual contexto Argentino” El documento describe la experiencia argentina de transferencia al sector privado de 10.000 Km. de caminos con TPDA mínimo de 2.000 vehículos / día.

1989 Diario “El Liberal”, Santiago del Estero (Argentina) numerosas opiniones y colaboraciones periodísticas sobre temas de Economía de los servicios públicos (transporte, espacios verdes, alumbrado, higiene urbana, transito, etc.).

1988
Transportation Research Board, Raleigh (USA), Autor de “The financing of low-volume roads in Argentina”. El documento describe la inequidad que significa el financiamiento vial mediante cargos sobre el combustible para con los usuarios de caminos no pavimentados con bajos tránsitos.
1987
CONICET-ITDT. Director del Proyecto de Investigación Anual “Un Análisis Económico del Financiamiento Vial Argentino”. La investigación estudia las transferencias “ocultas” del transporte liviano al pesado y del transporte en caminos no- pavimentados a pavimentados que el financiamiento vial mediante impuestos sobre los combustibles provoca.

1986
Asociación Argentina de Carreteras. Autor de “La Problemática del Transporte de los materiales viales en las obras de rehabilitación y reconstrucción de calzadas pavimentadas en Argentina”, Premio “Ing. Cesar Polledo” y de “Un punto de vista sobre el rol del peaje vial en Argentina”.

Cursos y Exposiciones
2004-2008
Numerosos Seminarios provinciales y nacionales sobre Institucionalidad Política y Desarrollo Económico en las Fundaciones Cívico Republicana, OSDE, Friedrich Naumann, Libertad, Atlas 1853, Alas 1857, Universidad del Salvador y el Instituto de Altos Estudios Empresariales (IAE) de la Universidad Austral, 
2003 Córdoba (Argentina), “Economías Publicas Urbanas”, Recrear.

2002 Buenos Aires (Argentina), “Economías Publicas Urbanas”, Recrear.

2001



Buenos Aires (Argentina), “La des- regulación o solución competitiva y la regulación publica de los servicios, con solución de monopolios, privatizados”.   

2000
Tucumán (Argentina), BDO/Becher, Liechtenstein y Asociados, Seminario sobre Consultoría.

1998
Rosario (Argentina), Expositor en el V Encuentro Nacional de Municipios en el Tema: Políticas Publicas de Estacionamiento y Transporte Urbano.

1997
Santiago (Chile). Expositor en el VIII Congreso Chileno de Ingeniería del Transporte: Reforma y Privatización Vial. El Caso Argentino: Peajes.

1995
Buenos Aires (Argentina), Expositor en el VII Congreso Latinoamericano de Transporte. Desregulación y Concesión al Sector Privado mediante peajes o cuotas.


Córdoba (Argentina), Expositor en el Congreso Internacional de Medio Ambiente Urbano acerca de la gestión de los Residuos Sólidos Urbanos.

1994
México, DF. Expositor en el VIII Congreso Panamericano de Tránsito y Transporte.

1993
IRF, Madrid (España). Expositor en el XII Congreso Mundial.

1992
CEPAL, Santiago (Chile). Expositor en el Seminario Regional sobre Gestión de Sistemas Viales: Los peajes en Argentina.

1990
Raleigh, Carolina del Norte (USA). Expositor en la V Conferencia Internacional de Caminos de Bajos Tránsitos.

1991
Universidad de Buenos Aires (Argentina), Expositor sobre Concesión de Obras Viales al Sector Privado mediante peajes.

1990
Instituto de Estudios Fiscales, Madrid (España) Seminario Hispano - Argentino en Economía y Fiscalidad.

1987
Austin, Texas (USA). Conferencia “Aplicación de micro computadoras en carreteras”.

1985
Universidad Nacional de Rosario, Santa Fe (Argentina). Curso de Computación aplicada a la ingeniería de caminos.

1983
Universidad Nacional de Córdoba (Argentina). Curso de Planificación Vial.

1982
Escuela de Ingeniería de Dirección Empresaria, Universidad de Buenos Aires (Argentina). Curso de Obras Públicas y Privadas, Sistemas de Contratación, Variaciones de Costos y Licitaciones.

1980
IRF, Buenos Aires (Argentina). Asistente a la Reunión Regional Interamericana.

1977
“Regency School of English”, Londres (Inglaterra) y Nueva York (USA). Cursos de perfeccionamiento de inglés técnico.

Cursos Dictados sobre Gestión, Economía y Administración de los Servicios Públicos
1998
Fundación Apertura, Rosario (Argentina).

1997
IRF, Toronto (Canadá), “El Financiamiento del Sector Privado en Caminos de Peaje en Argentina 1991-1995”.

Comisión Nacional de Regulación del Transporte, CEPAL, 1er.Encuentro Latinoamericano de Entes Reguladores del Transporte, Buenos Aires (Argentina)

1994
Amsterdam (Holanda), “Prívate Sector Finance in Toll Roads in Argentina”.

México, DF, “Programa de Concesión de Rutas por peajes al Sector Privado en Argentina”.


Instituto de Estudios Superiores del Transporte, Buenos Aires (Argentina), “Financiamiento y Administración Privada de Caminos de Peaje”.

1993
Instituto Panamericano de Carreteras, Washington (USA), “Las Privatizaciones en Argentina: El caso de los peajes viales”.


Secretaría de Obras Públicas de la Nación, Buenos Aires (Argentina), “Las Tarifas de Peajes carreteros”.

1990 Universidad Nacional de Tucumán, (Argentina), Políticas Públicas de Higiene Urbana.


Transportation Research Board (USA).


CEPAL, Santiago (Chile), La Gestión de los Residuos Sólidos Urbanos.

Consejo Profesional de Ingeniería, Santiago del Estero (Argentina).

Numerosos Comentarios sobre la Economía del Transporte Urbano en periódico “El Liberal”, Santiago del Estero (Argentina).


Vial Informática, Salta (Argentina).


Universidad Nacional de Córdoba (Argentina).
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