CURRICULUM    VITAE

NOMBRE Y APELLIDO:    Raul Jorge Castillo
FECHA DE NACIMIENTO:    10/08/ 1943
LUGAR DE NACIMIENTO: Fernández (Robles)        D. N. I.       8.120.333
DOMICILIO: Rivadavia s/n   --   (4322) Fernández- Santiago del Estero.

ESTUDIOS
Escuela Primaria: “Paula Albarracín de Sarmiento” – Fernández
Escuela Secundaria: Maestro Normal Regional Nacional “José B. Gorostiaga”- La Banda

ANTECEDENTES PROFESIONALES:
[bookmark: _GoBack]Maestro de Grado y Director de Escuelas Primarias en los Dptos. Gral. Taboada, Atamisqui, Mitre, Juan Felipe Ibarra y Robles, por más de 25 años.

ACTIVIDADES POLITICAS
Afiliado a la U.C.R. hace más de 50 años. Integrante del Comité Circuito Fernández. Presidente del Comité Dptal. Robles, por elección Interna. Secretario del Comité Provincia de la U.C.R. por elección Interna. Convencional Partidario por el Dpto. Robles por más 40 años. Convencional Constituyente de la Provincia en el año 1.985. Diputado Provincial en el Periodo 1.987- 1.989, autor ente otras Leyes, de la Ley de educación de la Provincia N° 5804. Asesor Ad-honorem de la Cámara de Diputados de la Provincia de Santiago del Estero en 1.990. Integrante del Foro de Diputados Radicales en el Foro de Educación en Mar del Plata. Subsecretario de Educación de la Provincia de Santiago del Estero (2.005).

OTRAS ACTIVIDADES
Integrante del Concejo de Administración de la Cooperativa de Agua Potable de Fernández. Fundador y Secretario de la Federación de Agua Potable en la Provincia- Presidente del Club A. Independiente y del Fernández B.B.C. de la ciudad de Fernández. Coordinador de la Radio Parroquial POR LA HERMANDAD DE LOS PUEBLOS, de Fernández, desde el 2.001.

REPRESENTACIONES HONORIFICAS
En el año 2000, representando a la Municipalidad de la Capital,  firmó Proyectos de Reciprocidad Cultural y de Amistad con Santiago de Compostela (España). En el mismo año y con el mandato del I.P.A.C.  (Instituto Provincial de Acción Cooperativa)  y  la U.N.S.E. (Facultad de Humanidades y Ciencias Sociales) se suscriben Convenios con la Universidad de Ávila (España). Representando a la Municipalidad de Fernández, en el mismo año se firman acuerdos de Cooperación con el Municipio de Herbrechtingen (Alemania).

LIBROS PUBLICADOS
“Los pueblos antes de las vías”  (2013), estudios realizados sobre la Mesopotamia Santiagueña, rescatando la presencia de viejos pueblos aborígenes antes de la llegada del tren a la Región. Trazando hipótesis sobre el “Corredor Productivo” entre los Ríos Dulce y Salado, primer desarrollo transversal de la Provincia. Declarado de Interés Cultural por la Cámara de Diputados de la Provincia de Santiago del Estero y de la Cámara de Diputados de la Nación.
“Paseando por el Camino  Real” (2016) continuación de “Los pueblos antes de las vías”, también trata de rescatar la historia de viejos pueblos, que fueron parte de nuestra historia, pero de la margen izquierda del Rio Dulce. Focalizando ese análisis principalmente en los pueblos y parajes como Villa Robles, Colonia Pinto, Pitambalá, Santo Domingo, etc. Tal es así que se elevó un documento a la cámara de Diputados de la Provincia, firmada por los Funcionarios de la región, donde se solicitaba que la margen izquierda, sea Declarada Histórica, situación que se dio el 7 de Junio del mismo año, mediante la aprobación de la ley 7190.
“Un sueño entre dos mundos” (2016), traducido al alemán, una obra que refleja el Proyecto de Amistad, de Hermandad, entre las Parroquias Nuestra Sra. del Rosario (Fernández, Argentina) y San Bonifacio (Herbrechtingen, Alemania). Una Historia que se remonta hace 20 años, pero que tiene sus inicios en el Concilio Vaticano II del año 1.959. Se analiza el contexto histórico mundial del momento. Hay también una comparación entre la Política Educativa de Alemania y Argentina. Este trabajo se ha enviado a la cámara de Diputados de la Nación, la Embajada Alemana y a la Santa Sede, por cuanto la temática que se maneja, es la paz, la solidaridad. Y también ya se lo está leyendo en algunas familias alemanas que forman parte de la Hermandad. 
